



В Свердловской области двое сотрудников милиции подозреваются в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска отдела милиции №2 УВД по муниципальному образованию «Город Екатеринбург» Алексея Емельянова и дознавателя этого же отдела Анастасии Белоусовой, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Емельянов также подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, 21 февраля 2010 года Емельянов, задержав лицо с 0,2 граммами героина и получив от него информацию о сбытчике – 34-летнем неработающем жителе Екатеринбурга, – без его согласия незаконно проник в принадлежащую ему квартиру, произвел осмотр без составления процессуальных документов, после чего доставил этого гражданина в отделение милиции. Там Емельянов оформил подложные документы о сбыте задержанным в ходе проверочной закупки наркотических средств за 1 тысячу рублей, после чего Белоусова составила заведомо ложный протокол добровольной выдачи закупщиком героина. На основании сфальсифицированных документов в отношении сбытчика возбуждено уголовное дело и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении сотрудников милиции меры пресечения и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549117>